

Referat fra møde i afdelingsbestyrelsen – Afdeling 11

Dato (afholdt møde):

Den 8. februar 2022

Dato (næste møde):

Den 3. maj 2022 kl.16:00

Deltagere:

Jesper Christensen, Jens Tranholm, Frede Nielsen, Charlotte Carstensen
Conny Nilsson, Klaus Eriksen, Gyda Surrow

Referent:

Conny Nilsson

Referat:

Referat godkendt.

Siden sidst:

Vi har i bestyrelsen henvendt os til boligselskabet med følgende.

-Der er for højt op til tørresnorene.

-Have skiftet navnene på postkasserne, da de er svære at læse.

-Har forespurgt om at få fjernet affaldskurvene ved indgangene, da der er flere beboere der bruger dem til affald med bleer og pizzabakker m.v. disse ting vil blive drøftet ved DV møde den 15 marts 2022

-Vi har så også talt om at få lavet vores lille lokale i kælderen lidt mere hyggeligt, og Jens og Jesper er igang med dette

-En beboer ønsker nyt skilt ved parkering til camping, hvor der skal stå KUN campingvogne og trailere og ikke som der nu står forbeholdt campingvogne og trailer.

Indkommende forslag:

-Nogle beboere har forespurgt om vi kunne leje en lille bus til tur i det grønne fra rådighedsbeløbet, og dette må vi sige nej til. Vi har den årlige bustur med alle afdelingerne og mere er der ikke råd til.

-Nogen har også spurgt, om man stadig kan få gratis maling til altanen.

Eventuelt:

Vi holder åbent hus den første mandag i måned, første gang den 7 marts 2022 kl 19.00, så kan i alle komme med i vores kælder og hilse på os.

- Næste bestyrelsesmøde er berammet til den 3. maj kl 16.00.

På bestyrelsens vejne

Jesper Christensen

Formand